

## **Prestări servicii pentru realizarea campaniilor de vaccinare antirabică orală a vulpilor cu momeli vaccinale prin distribuție aeriană și activități conexe acesteia**

I.D.: 33465646

Documente participare:

- 2-CN1008489.zip

Data publicarii	28.01.19	Coduri CPV	60440000-4
Termenul limita pentru depunere:	04.03.19	Pretul estimativ:	59.995.057,00 RON

Descriere: In conformitate cu Decizia Comisiei Europene nr.SANTE/VP/2018/RO/SI2.774145 pentru 2018, respectiv Deciziile Comisiei Europene ulterioare pentru anii 2019-2020 pentru aprobarea Programului de eradicare, combatere și monitorizare a anumitor boli ale animalelor și zoonoze în perioada 2018-2020, România are obligația îndeplinirii acțiunii de combatere a rabiei, prin vaccinarea antirabică a vulpilor cu momeli vaccinale efectuate prin distribuția atât aeriană cât și manuală pe suprafețe întinse sau zone greu accesibile. Acțiunea se va desfășura în conformitate cu prevederile din Hotărârea nr. 55/2008 pentru aprobarea Programului strategic privind supravegherea, controlul și eradicarea turbării la vulpe în România, cu modificările și completările ulterioare. Acordul-cadru în baza caruia se vor încheia contracte subsecvente având ca obiect "Prestări servicii pentru realizarea campaniilor de vaccinare antirabică orală a vulpilor cu momeli vaccinale prin distribuție aeriană și activități conexe acesteia" se va face în conformitate cu cerințele minime obligatorii solicitate în caietul de sarcini. Contractele subsecvente se vor încheia anual (câte un contract subsecvent în fiecare an), astfel încât să nu fie depășite limitele unui an bugetar (să nu se depășească 31.12 a fiecărui an) și în condițiile existenței resurselor financiare alocate cu această destinație. În măsura în care, având în vedere prevederile legislației privind finanțele publice, nu pot fi identificate fondurile necesare a fi angajate prin încheierea contractelor subsecvente pentru perioadele menționate mai sus, se vor încheia contracte subsecvente pentru perioade mai mici, în funcție de fondurile care pot fi disponibilizate pentru această destinație. Estimare cantități care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent dintre cele ce urmează a fi atribuite pe durata acordului-cadru: minim o campanie și maxim două campanii, în conformitate cu prevederile din Caietul de sarcini. 1) Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a 10-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. 2) Numărul de zile până la care se pot clarifica înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 15.